
新
入
学
学
用
品
費
の

入
学
前
支
給
に
つ
い
て

■
就
学
援
助
制
度
と
は

　

市
内
在
住
で
、
垂
水
市
立
の
小
・

中
学
校
に
就
学
さ
せ
る
た
め
、
経
済

的
理
由
で
お
困
り
の
保
護
者
に
対
し
、

学
用
品
費
や
学
校
給
食
費
等
の
一
部

を
援
助
す
る
制
度
で
す
。

■
新
入
学
学
用
品
費
の
入
学
前
支
給

　

小
学
校
入
学
前
の
支
給
を
希
望
す

る
方
は
、
１
月
中
旬
に
送
付
予
定
の

「
入
学
通
知
書
」
に
「
就
学
援
助
費
申

請
書
」
等
を
同
封
し
ま
す
の
で
、
指

定
期
日
ま
で
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※
中
学
校
入
学
予
定
者
の
保
護
者
に

　

は
、
３
月
支
給
の
就
学
援
助
費
と

　

合
わ
せ
て
支
給
し
ま
す
。

◎
問
い
合
わ
せ
先

　

学
校
教
育
課
☎
32

－

７
２
１
３

市
営
墓
地
の
手
続
き
な
ど

■
市
営
墓
地
　
中
ノ
平
・
市
木
・
海
潟

■
手
続
き
が
必
要
な
場
合

①
新
た
に
使
用
を
希
望
す
る
場
合

②
使
用
地
を
返
還
す
る
場
合

　
（
墓
石
は
使
用
者
に
お
い
て
撤
去
）

③
使
用
者
の
住
所
や
氏
名
に
変
更
が

　

あ
っ
た
場
合

平
成
31
年
度

市
県
民
税
等
の
申
告

　

申
告
が
必
要
な
方
は
、
期
間
内
に

申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

■
市
県
民
税
の
申
告
の
必
要
性

①
市
県
民
税
、
国
民
健
康
保
険
税
、

　

介
護
保
険
料
、
後
期
高
齢
者
医
療

　

保
険
料
の
算
出
基
礎

②
国
民
年
金
の
免
除
や
公
営
住
宅
、

　

保
育
園
等
の
手
続
き
に
必
要
な
証

　

明
書
の
基
礎
資
料

■
申
告
受
付
期
間

２
月
１
日
（
金
）
～
３
月
15
日
（
金
）

■
市
役
所
で
相
談
が
で
き
な
い
期
間

２
月
１
日
（
金
）
～
３
月
５
日
（
火
）

※
税
務
課
職
員
が
各
申
告
会
場
に
出

　

向
く
た
め
。

■
申
告
書
送
付
時
期

１
月
中
旬
～
下
旬

①
郵
送
に
よ
り
配
布
し
ま
す
。

②
申
告
書
の
配
布
が
な
く
て
も
申
告

　

が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま
す
。

■
申
告
対
象
者

平
成
31
年
１
月
１
日
現
在
、
垂
水
市

に
住
所
が
あ
る
方

※
次
の
①
～
④
の
い
ず
れ
か
に
該
当

　

す
る
方
は
、
申
告
の
必
要
は
あ
り

　

ま
せ
ん
。

①
税
務
署
で
確
定
申
告
を
さ
れ
る
方

②
給
与
の
み
の
収
入
で
勤
務
先
で
の

　

年
末
調
整
に
よ
り
所
得
税
が
確
定

　

し
て
い
る
方

③
公
的
年
金
の
み
の
収
入
で
年
間
の

　

収
入
金
額
が
次
の
金
額
以
下
の
方

 

●  

昭
和
29
年
１
月
１
日
以
前
生
ま
れ

　

で
収
入
が
１
４
８
万
円
以
下
の
方

 

●  

昭
和
29
年
１
月
２
日
以
降
生
ま
れ

　

で
収
入
が
98
万
円
以
下
の
方

④
親
族
に
扶
養
さ
れ
て
い
る
方

※
健
康
保
険
の
扶
養
と
は
こ
と
な
り

　

ま
す
。

■
申
告
に
必
要
な
も
の

①
申
告
書
（
配
布
さ
れ
た
方
の
み
）

②
印
鑑
（
認
印
可
）

③
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

※
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち

　

で
な
い
方
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
通

　

知
書
お
よ
び
免
許
証
等
の
本
人
確

　

認
書
類

④
前
年
中
の
収
入
が
わ
か
る
も
の

（
帳
簿
・
源
泉
徴
収
票
・
給
与
明
細
等
）

⑤
各
種
控
除
を
受
け
る
た
め
の
書
類

（
領
収
書
、証
明
書
、障
害
者
手
帳
等
）

※
医
療
費
控
除
に
係
る
領
収
書
は
、

事
前
に
集
計
し
て
く
だ
さ
い
。

日時
午前（９時～ 11時 30 分） 午後（１時 30分～４時）
対象地域 会　場 対象地域 会　場

２月

1日（金） 松尾 松尾振興会長宅 岳野 岳野公民館

4日（月） 上園・川下・中園・中村 境地区公民館 大園・田村・上芦戸・下芦戸 境地区公民館

5日（火） 年金申告相談 市民館大ホール
大野原・高峠 大野地区公民館
垂桜・駒ケ丘（午後３時まで） 垂桜公民館

6日（水）
浮津 浮津公民館

上ノ原・二川・高野         牛根地区公民館
中浜 中浜公民館

7日（木）
大中野・小中野・上ノ村 辺田公民館

牛根麓 牛根麓公民館
深港 深港公民館

8日（金） 小浜・脇登・迫田・岡
源園・大浜 協和地区公民館 恵比須・崎山・東和田・西和田

飛岡・温泉場・松元 協和地区公民館

12日（火） 下園・上ノ中・浜１・浜２ 中俣公民館 瀬角１・瀬角２・脇田１・脇田２ 中俣公民館

13日（水） 上市木・中市木 中市木公民館 下市木３区・下市木２区・下市木１区 市木公民館

14日（木） 上元垂水１、２・中元垂水１ 元垂水公民館 中元垂水２・下元垂水１、２ 元垂水公民館

15日（金）
野久妻 野久妻公民館

城山団地 城山団地公民館
田上 田上振興会長宅

18日（月） 上馬場・上犬之馬場・敷根町 市民館大ホール 上町・下福町・下町 市民館大ホール

19日（火） 本町・栄町 市民館大ホール 早馬・上松原・下松原 市民館大ホール

20日（水） 旭町・県営住宅・県営下宮団地 市民館大ホール 下宮町・錦江町
錦江町定住促進住宅 市民館大ホール

21日（木） 蛸迫・上原田・下原田・平之町 市民館大ホール 上中馬場・下中馬場
上後馬場・下後馬場 市民館大ホール

22日（金） 港・黒瀬・芝原 市民館大ホール 上俣江・下俣江・葛迫・尾迫 市民館大ホール

25日（月） 内ノ野・新光寺・井川・田畑 今川原公民館 上馬込・下馬込・今川原・段 今川原公民館

26日（火） 上ノ宮・上新御堂・下新御堂・牧
水之上団地・水之上定住促進住宅 三和センター 上水之上・下水之上

本高城・上本城・下本城 三和センター

27日（水） 錦町・新生・西１・西２ 柊原地区公民館 西中・上東・下東
並松・上比良 柊原地区公民館

28日（木） 下比良・江良迫・西比良
比良・上中村 柊原地区公民館 下中村・上市之園

下市之園・柊原下 柊原地区公民館

３月

１日（金） 小谷・浦川内上・浦川内下 浦川内公民館 宮脇上・宮脇下
諏訪上・諏訪下・大都 諏訪下公民館

4日（月） 大浜上・大浜中・大浜下 新城地区公民館 感王寺・田中川内 新城地区公民館

5日（火） 麓上・麓下 新城麓公民館 潮彩町 潮彩町公民館

6日（水）～15日（金）※土日を除く 上記期間に申告できない方 市役所税務課

▼申告相談期間と場所〔  税の申告は３月 15 日（金）までに済ませましょう！〕

◎確定申告提出方法の変更
　平成 30 年分確定申告より、申告会場で作成された確定申告書は、電子データにより税務
署へ提出することになりました。電子データによる提出には、申告者の方の利用者識別番
号（16 桁）が必要になりますので、既に利用者識別番号をお持ちの方は、税務署から送付
される「確定申告のお知らせハガキ」や「利用者識別番号等の通知書」等の利用者識別番
号が確認できる書類を持参ください。
　なお、利用者識別番号を未取得の方は、国税庁 HP または申告会場で取得できます。

◎お問い合わせ：市民課市民税係☎ 0994-32-1111（内線 130・131）

④
使
用
権
を
承
継
す
る
場
合

※
納
骨
堂
等
へ
の
改
葬
で
無
管
理
の

　

墓
地
が
増
え
て
い
ま
す
。
許
可
を
受

　

け
た
方
が
亡
く
な
っ
た
場
合
な
ど

　

は
、必
ず
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

◎
問
い
合
わ
せ
先

　

生
活
環
境
課
☎
32

－

１
２
９
７

調
理
師
従
事
者
届
の
提
出

　

平
成
30
年
度
は
、「
調
理
師
業
務
従

事
者
届
」
を
提
出
す
る
年
で
す
。

■
対
象
と
な
る
調
理
師
免
許
保
有
者

平
成
30
年
12
月
31
日
現
在
で

①
飲
食
店
、
学
校
、
病
院
等
の
施
設

　

で
調
理
業
務
に
従
事
す
る
方

②
魚
介
類
販
売
、
そ
う
ざ
い
製
造
業

　

等
で
調
理
業
務
に
従
事
す
る
方

■
提
出
方
法

　

郵
送
・
Ｆ
Ａ
Ｘ
・
メ
ー
ル
・
持
参

※
様
式
は
、
保
健
課
・
各
保
健
所
で

　

配
布
。
県
Ｈ
Ｐ
か
ら
も
取
得
可
。

■
提
出
先

①
鹿
児
島
市
内
従
事
者

▼
県
庁
健
康
増
進
課

②
①
以
外
の
従
事
者

▼
就
業
地
を
管
轄
す
る
保
健
所

■
提
出
期
限
　
１
月
15
日
（
火
）

◎
問
い
合
わ
せ
先

　

保
健
課
健
康
増
進
係
☎
内
線
１
３
８

Pick Up
 INFO

■
そ
の
他
確
定
申
告
会
場

①
会
場　

鹿
屋
税
務
署

②
期
間

　

２
月
18
日（
月
）～
３
月
15
日（
金
）

③
時
間　

午
前
９
時
～
午
後
４
時

③
連
絡
先　

☎
42

－

３
１
２
７
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